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(9. třída – série D)

Písemka 1 -  ŘEŠENÍ
1. 
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2. 
 

          ve škole
        na písemce
počet chlapců … 32 : 2 – 2 = 14 ( 14 – 4 = 10
počet děvčat   … 32 : 2 + 2 = 18 ( 18 – 4 = 14
počet žáků  na písemce       …          10 + 14 = 24

počet jedniček  
…  24 : 6 = 4
zbývá 


…  24 – 4 = 20
počet dvojek 

…  20 : 2 + 3 = 13
počet trojek 

…  20 : 2 – 3 =  7

100 % … 32
   1 %  … 0,32
4 : 0,32 = 12,5 
…
jedniček … 12,5 %
13 : 0,32 = 40,625 
…
dvojek    … 40,6 %
7 : 0,32 = 21,875 
…
trojek      … 21,9 %
8 : 0,32 = 25 

…
nepsalo   …    25 %

Jedničku dostalo 12,5 % žáků, dvojku 40,6 %, trojku 21,9 % a nepsalo 25 % žáků třídy.

3. 

Aleš nese lékárnu   … 6 400 m
Pepa nese lékárnu   … 6 400 m ∙ 1,35 = 8 640 m
Petr nese lékárnu    … (6 400 m + 8 640 m) ∙ 0,7 = 
  


 10 528 m

Celkem: 6 400 m + 8 640 m + 10 528 m = 25 568 m

Výprava byla dlouhá 25,568 km.

Každý začátek je těžký!!!
4. 

3 čtvrtiny  … to je úbytek hmotnosti: 
 


48 kg – 19,5 kg = 28,5 kg 
3 čtvrtiny  … 28,5 kg
1 čtvrtina  … 28,5 kg : 3 = 9,5 kg
4 čtvrtiny  … 9,5 kg . 4 = 38 kg 
                        
… to je hmotnost hraček
hmotnost bedny: 48 kg – 38 kg = 10 kg

Hmotnost prázdné bedny je 10 kg.


5. Nepřímá úměra !!!
16 chlapců natře plot
…
za 12 hodin
12 chlapců natře plot
…
za x hodin 
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( x = 16 … potřebují 16 h

Chleby a limonády jsou chyták!!!

Kolikrát je chlapců méně, tolikrát pracují déle ( musí sníst i vypít stejně!!!

Zbývající chlapci natřou plot za 16 hodin, vypijí 32 limonád a snědí 24 chlebů.

6. 
a = 13,5 m, b = 9,4 m, c = 1,45 m

V = a . b . c 
( V = 13,5 m ∙ 9,4 m ∙ 1,45 m = 184,005 m3

převedeme na dm3 … V = 184 005 dm3
zvětšíme o 27 % … 184 005 dm3 ∙ 1,27 = 
= 233 686,4 dm3

počet koleček …  233 686,4 dm3 : 68 dm3 = 3 436,6

Je zapotřebí odvést 3 437 koleček zeminy. 








Každá úloha je za 5 bodů!!!
	Hodnocení písemné práce

	Známka
	Body

	1
	25 bodů ( 30 bodů

	2
	18 bodů ( 24 bodů

	3
	11 bodů ( 17 bodů

	4
	5 bodů ( 10 bodů

	5
	0 bodů ( 4 bodů
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